
①市民等

問１　性別をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 845       37.5      

2 女性 1368      60.7      

無回答 41        1.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問２　年齢をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 19歳以下 16        0.7       

2 20～29歳 144       6.4       

3 30～39歳 353       15.7      

4 40～49歳 540       24.0      

5 50～59歳 589       26.1      

6 60～69歳 405       18.0      

7 70～79歳 175       7.8       

8 80歳以上 23        1.0       

無回答 9         0.4       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問３　お住まいをお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢市内 1803      80.0      

2 三重県内 259       11.5      

3 県外 189       8.4       

無回答 3         0.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問４　伊勢市での居住年数をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 20年以上 1387      61.5      

2 10年以上 194       8.6       

3 ５年以上 102       4.5       

4 １年以上 253       11.2      

5 なし 254       11.3      

無回答 64        2.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問５　伊勢うどんを知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 2241      99.4      

2 いいえ 2         0.1       

無回答 11        0.5       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問６　伊勢うどんを食べたことがありますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10回以上 1868      82.9      

2 ５～９回 64        2.8       

3 １～４回 92        4.1       

4 ０回 224       9.9       

無回答 6         0.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問７　伊勢うどんが好きですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 とても好き 1628      72.2      

2 やや好き 456       20.2      

3 どちらでもない 112       5.0       

4 やや嫌い 36        1.6       

5 嫌い 20        0.9       

無回答 2         0.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       
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①市民等

問８　伊勢うどんを家で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 7         0.3       

2 週に３～５日程度 53        2.4       

3 週に１～２日程度 214       9.5       

4 月に２～３日程度 492       21.8      

5 月に１日程度 478       21.2      

6 ２～３か月に１日程度 527       23.4      

7 その他 317       14.1      

8 まったく食べない 161       7.1       

無回答 5         0.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問９　伊勢うどんを店で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 1         0.0       

2 週に３～５日程度 2         0.1       

3 週に１～２日程度 34        1.5       

4 月に２～３日程度 50        2.2       

5 月に１日程度 134       5.9       

6 ２～３か月に１日程度 422       18.7      

7 その他 608       27.0      

8 まったく食べない 988       43.8      

無回答 15        0.7       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問10　伊勢うどん以外のうどんを家で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 4         0.2       

2 週に３～５日程度 27        1.2       

3 週に１～２日程度 223       9.9       

4 月に２～３日程度 590       26.2      

5 月に１日程度 547       24.3      

6 ２～３か月に１日程度 537       23.8      

7 その他 131       5.8       

8 まったく食べない 176       7.8       

無回答 19        0.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問11　伊勢うどん以外のうどんを店で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 1         0.0       

2 週に３～５日程度 9         0.4       

3 週に１～２日程度 63        2.8       

4 月に２～３日程度 190       8.4       

5 月に１日程度 404       17.9      

6 ２～３か月に１日程度 856       38.0      

7 その他 259       11.5      

8 まったく食べない 453       20.1      

無回答 19        0.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問12　うどんを食べるうち、伊勢うどんの割合はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 すべて 123       5.5       

2 ５割以上 846       37.5      

3 ５割未満 945       41.9      

4 ほとんどない 326       14.5      

無回答 14        0.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       
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①市民等

問13　【１】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 1894      84.0      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 38        1.7       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 8         0.4       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 255       11.3      

5 飲食店で、買って家などで食べる 6         0.3       

6 その他 39        1.7       

無回答 14        0.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問13　【２】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 576       25.6      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 198       8.8       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 9         0.4       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 878       39.0      

5 飲食店で、買って家などで食べる 87        3.9       

6 その他 128       5.7       

無回答 378       16.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問13　【３】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 404       17.9      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 117       5.2       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 25        1.1       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 238       10.6      

5 飲食店で、買って家などで食べる 372       16.5      

6 その他 327       14.5      

無回答 771       34.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問14　【１】伊勢うどん以外のうどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を入力）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 897       39.8      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 653       29.0      

3 自宅で、麺とつゆを作り食べる 31        1.4       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 539       23.9      

5 飲食店で、買って家などで食べる 33        1.5       

6 その他 64        2.8       

無回答 37        1.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問14　【２】伊勢うどん以外のうどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を入力）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 568       25.2      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 471       20.9      

3 自宅で、麺とつゆを作り食べる 43        1.9       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 680       30.2      

5 飲食店で、買って家などで食べる 129       5.7       

6 その他 71        3.1       

無回答 292       13.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問14　【３】伊勢うどん以外のうどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を入力）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 351       15.6      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 267       11.8      

3 自宅で、麺とつゆを作り食べる 44        2.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 479       21.3      

5 飲食店で、買って家などで食べる 331       14.7      

6 その他 165       7.3       

無回答 617       27.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       
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①市民等

問15　どのような食材を伊勢うどんに入れますか。（あてはまるものすべてに○） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ねぎ 2031      90.1      

2 卵 951       42.2      

3 かつお節 418       18.5      

4 天かす 271       12.0      

5 かまぼこ 599       26.6      

6 一味 837       37.1      

7 七味 918       40.7      

8 その他 237       10.5      

9 何もいれない 94        4.2       

無回答 12        0.5       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問16　【１】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 43        1.9       

2 昼食 1349      59.8      

3 夕食 267       11.8      

4 間食 32        1.4       

5 夜食 7         0.3       

6 正月などの行事の時 17        0.8       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 119       5.3       

8 体調が悪い時 160       7.1       

9 寒い時 21        0.9       

10 手間をかけたくない時 166       7.4       

11 赤ちゃんの離乳食 10        0.4       

12 その他 43        1.9       

無回答 20        0.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問16　【２】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 33        1.5       

2 昼食 375       16.6      

3 夕食 376       16.7      

4 間食 93        4.1       

5 夜食 52        2.3       

6 正月などの行事の時 45        2.0       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 135       6.0       

8 体調が悪い時 396       17.6      

9 寒い時 125       5.5       

10 手間をかけたくない時 391       17.3      

11 赤ちゃんの離乳食 21        0.9       

12 その他 58        2.6       

無回答 154       6.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問16　【３】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記入）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 29        1.3       

2 昼食 161       7.1       

3 夕食 126       5.6       

4 間食 83        3.7       

5 夜食 69        3.1       

6 正月などの行事の時 43        1.9       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 144       6.4       

8 体調が悪い時 386       17.1      

9 寒い時 197       8.7       

10 手間をかけたくない時 508       22.5      

11 赤ちゃんの離乳食 85        3.8       

12 その他 101       4.5       

無回答 322       14.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       
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①市民等

問17　伊勢うどんをどのように呼び方ますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢うどん 2002      88.8      

2 うどん 216       9.6       

3 その他 11        0.5       

無回答 25        1.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問18　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 1185      52.6      

2 地域で大切にすべき 1008      44.7      

3 特に大切にする必要はない 54        2.4       

無回答 7         0.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問19　【１】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 1104      49.0      

2 濃厚で甘辛いタレ 787       34.9      

3 調理が簡単 239       10.6      

4 値段が安い 31        1.4       

5 消化に良い 57        2.5       

6 その他 28        1.2       

無回答 8         0.4       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問19　【２】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 660       29.3      

2 濃厚で甘辛いタレ 1034      45.9      

3 調理が簡単 304       13.5      

4 値段が安い 89        3.9       

5 消化に良い 114       5.1       

6 その他 17        0.8       

無回答 36        1.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問19　【３】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 156       6.9       

2 濃厚で甘辛いタレ 162       7.2       

3 調理が簡単 989       43.9      

4 値段が安い 253       11.2      

5 消化に良い 551       24.4      

6 その他 50        2.2       

無回答 93        4.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       

問20　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 983       43.6      

2 知らない 1242      55.1      

無回答 29        1.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2254      100       
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②まちづくり協議会

問２　性別をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 80        78.4      

2 女性 22        21.6      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問３　年齢をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 19歳以下 0         0.0       

2 20～29歳 0         0.0       

3 30～39歳 1         1.0       

4 40～49歳 4         3.9       

5 50～59歳 10        9.8       

6 60～69歳 38        37.3      

7 70～79歳 46        45.1      

8 80歳以上 3         2.9       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問５　伊勢市での居住年数をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 20年以上 90        88.2      

2 10年以上 10        9.8       

3 ５年以上 2         2.0       

4 １年以上 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問６　伊勢うどんを知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 101       99.0      

2 いいえ 1         1.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問７　伊勢うどんを食べたことがありますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10回以上 101       99.0      

2 ５～９回 0         0.0       

3 １～４回 1         1.0       

4 ０回 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問８　伊勢うどんが好きですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 とても好き 73        71.6      

2 やや好き 27        26.5      

3 どちらでもない 2         2.0       

4 やや嫌い 0         0.0       

5 嫌い 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       
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②まちづくり協議会

問９　伊勢うどんを家で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 1         1.0       

2 週に３～５日程度 1         1.0       

3 週に１～２日程度 10        9.8       

4 月に２～３日程度 36        35.3      

5 月に１日程度 23        22.5      

6 ２～３か月に１日程度 19        18.6      

7 その他 5         4.9       

8 まったく食べない 3         2.9       

無回答 4         3.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問10　伊勢うどんを店で食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 0         0.0       

2 週に３～５日程度 0         0.0       

3 週に１～２日程度 4         3.9       

4 月に２～３日程度 5         4.9       

5 月に１日程度 7         6.9       

6 ２～３か月に１日程度 26        25.5      

7 その他 21        20.6      

8 まったく食べない 31        30.4      

無回答 8         7.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問11　【１】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 84        82.4      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 1         1.0       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 0         0.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 8         7.8       

5 飲食店で、買って家などで食べる 0         0.0       

6 その他 0         0.0       

無回答 9         8.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問11　【２】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 3         2.9       

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 15        14.7      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 0         0.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 36        35.3      

5 飲食店で、買って家などで食べる 5         4.9       

6 その他 1         1.0       

無回答 42        41.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問11　【３】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 3         2.9       

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 4         3.9       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 1         1.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 6         5.9       

5 飲食店で、買って家などで食べる 3         2.9       

6 その他 2         2.0       

無回答 83        81.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       
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②まちづくり協議会

問12　どのような食材を伊勢うどんに入れますか。（あてはまるものすべてに○） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ねぎ 95        93.1      

2 卵 43        42.2      

3 かつお節 13        12.7      

4 天かす 6         5.9       

5 かまぼこ 28        27.5      

6 一味 43        42.2      

7 七味 45        44.1      

8 その他 6         5.9       

9 何もいれない 2         2.0       

無回答 3         2.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問13　【１】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 4         3.9       

2 昼食 64        62.7      

3 夕食 5         4.9       

4 間食 2         2.0       

5 夜食 0         0.0       

6 正月などの行事の時 0         0.0       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 0         0.0       

8 体調が悪い時 3         2.9       

9 寒い時 3         2.9       

10 手間をかけたくない時 7         6.9       

11 赤ちゃんの離乳食 0         0.0       

12 その他 4         3.9       

無回答 10        9.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問13　【２】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 1         1.0       

2 昼食 10        9.8       

3 夕食 13        12.7      

4 間食 9         8.8       

5 夜食 1         1.0       

6 正月などの行事の時 1         1.0       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 5         4.9       

8 体調が悪い時 12        11.8      

9 寒い時 12        11.8      

10 手間をかけたくない時 17        16.7      

11 赤ちゃんの離乳食 1         1.0       

12 その他 0         0.0       

無回答 20        19.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       
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②まちづくり協議会

問13　【３】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 1         1.0       

2 昼食 2         2.0       

3 夕食 4         3.9       

4 間食 3         2.9       

5 夜食 5         4.9       

6 正月などの行事の時 1         1.0       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 3         2.9       

8 体調が悪い時 13        12.7      

9 寒い時 11        10.8      

10 手間をかけたくない時 15        14.7      

11 赤ちゃんの離乳食 5         4.9       

12 その他 1         1.0       

無回答 38        37.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問14　伊勢うどんをどのように呼び方ますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢うどん 78        76.5      

2 うどん 20        19.6      

3 その他 0         0.0       

無回答 4         3.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問15　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 56        54.9      

2 地域で大切にすべき 37        36.3      

3 特に大切にする必要はない 3         2.9       

無回答 6         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問16　【１】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 56        54.9      

2 濃厚で甘辛いタレ 25        24.5      

3 調理が簡単 8         7.8       

4 値段が安い 2         2.0       

5 消化に良い 2         2.0       

6 その他 0         0.0       

無回答 9         8.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問16　【２】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 18        17.6      

2 濃厚で甘辛いタレ 51        50.0      

3 調理が簡単 17        16.7      

4 値段が安い 1         1.0       

5 消化に良い 5         4.9       

6 その他 0         0.0       

無回答 10        9.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       
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②まちづくり協議会

問16　【３】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 6         5.9       

2 濃厚で甘辛いタレ 4         3.9       

3 調理が簡単 36        35.3      

4 値段が安い 13        12.7      

5 消化に良い 24        23.5      

6 その他 0         0.0       

無回答 19        18.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       

問17　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 39        38.2      

2 知らない 55        53.9      

無回答 8         7.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 102       100       
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③うどん店

問４　店は何代目になりますか。（数字を記入） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １代目 5         20.8      

2 ２代目 2         8.3       

3 ３代目 9         37.5      

4 ４代目 6         25.0      

5 ５代目 0         0.0       

6 ６代目以上 0         0.0       

無回答 2         8.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問５　暖簾分けによって店が創業されましたか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 暖簾分けによって創業した 0         0.0       

2 暖簾分けによって創業していない 24        100.0     

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問７　売り上げの中で、伊勢うどんの割合はどの程度ですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ８割以上 8         33.3      

2 ５～７割 5         20.8      

3 ３～４割 6         25.0      

4 １～２割 5         20.8      

5 １割未満 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問８　【10年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 1         4.2       

2 やや増えた 6         25.0      

3 変わらない 6         25.0      

4 やや減った 4         16.7      

5 大きく減った 4         16.7      

無回答 3         12.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問８　【３年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 5         20.8      

3 変わらない 4         16.7      

4 やや減った 8         33.3      

5 大きく減った 4         16.7      

無回答 3         12.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問11　【種類】伊勢うどんのメニューは何種類ありますか。また、その中で１番人気のあ
るメニューは何ですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0～4種類 7         29.2      

2 5～9種類 8         33.3      

3 10～14種類 4         16.7      

4 15～19種類 2         8.3       

5 20種類以上 1         4.2       

無回答 2         8.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       
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③うどん店

問12　店の伊勢うどんの麺は自家製ですか。仕入れていますか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自家製麺 7         29.2      

2 製麺業者から仕入れた麺 17        70.8      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問13　店の伊勢うどんのタレは自家製ですか。仕入れていますか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自家製のタレ 18        75.0      

2 仕入れたタレ 6         25.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問16　【出前】以下の内容についてお答えください。（それぞれ１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 している 3         12.5      

2 していない 19        79.2      

無回答 2         8.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問16　【お持ち帰り(テイクアウト)】以下の内容についてお答えください。（それぞれ１
つに〇）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 している 12        50.0      

2 していない 11        45.8      

無回答 1         4.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問16　【通信販売】以下の内容についてお答えください。（それぞれ１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 している 2         8.3       

2 していない 19        79.2      

無回答 3         12.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問17　客層は地元の方と観光客とどちらが多いですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 地元の方 4         16.7      

2 観光客 16        66.7      

無回答 4         16.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問18　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 15        62.5      

2 地域で大切にすべき 8         33.3      

3 特に大切にする必要はない 0         0.0       

無回答 1         4.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       

問19　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 18        75.0      

2 知らない 4         16.7      

無回答 2         8.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       
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③うどん店

問20　伊勢うどんを盛り上げる取組があったら協力したいですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 協力したい 18        75.0      

2 協力したくない 1         4.2       

無回答 5         20.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 24        100       
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④製麵業者・醸造業者

.
問５　製造している製品の中で伊勢うどんに関する製品の割合はどの程度ですか。（１つ
に〇）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ８割以上 2         11.8      

2 ５～７割 4         23.5      

3 ３～４割 2         11.8      

4 １～２割 2         11.8      

5 １割未満 6         35.3      

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問６　製造している製品の中で伊勢うどんに関する製品の売り上げの割合はどの程度です
か。（１つに〇）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ８割以上 3         17.6      

2 ５～７割 2         11.8      

3 ３～４割 2         11.8      

4 １～２割 3         17.6      

5 １割未満 6         35.3      

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問７　【10年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 4         23.5      

2 やや増えた 4         23.5      

3 変わらない 0         0.0       

4 やや減った 2         11.8      

5 大きく減った 3         17.6      

無回答 4         23.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問７　【３年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 2         11.8      

3 変わらない 5         29.4      

4 やや減った 6         35.3      

5 大きく減った 0         0.0       

無回答 4         23.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問11　使用している小麦の産地はどこですか。(あてはまるものすべてに〇をし、産地名を
記入)

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 三重県産 10        58.8      

2 国内産 2         11.8      

3 外国産 5         29.4      

無回答 6         35.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問15　通信販売の有無についてお答えください。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 通信販売をしている 9         52.9      

2 通信販売をしていない 7         41.2      

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       
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④製麵業者・醸造業者

問16　伊勢うどんは商品として魅力的ですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 とても魅力的 13        76.5      

2 やや魅力的 3         17.6      

3 どちらでもない 0         0.0       

4 あまり魅力的でない 0         0.0       

5 魅力的でない 0         0.0       

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問18　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 12        70.6      

2 地域で大切にすべき 4         23.5      

3 特に大切にする必要はない 0         0.0       

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問19　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 13        76.5      

2 知らない 3         17.6      

無回答 1         5.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       

問20　伊勢うどんを盛り上げる取組があったら協力したいですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 協力したい 14        82.4      

2 協力したくない 0         0.0       

無回答 3         17.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 17        100       
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⑤スーパーマーケット

問３　うどんの売り上げの中で、伊勢うどんの麺とタレの割合はどの程度ですか。（１つ
に○）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ８割以上 1         25.0      

2 ５～７割 1         25.0      

3 ３～４割 1         25.0      

4 １～２割 1         25.0      

5 １割未満 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問４　【10年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 0         0.0       

3 変わらない 0         0.0       

4 やや減った 2         50.0      

5 大きく減った 0         0.0       

無回答 2         50.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問４　【３年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 0         0.0       

3 変わらない 1         25.0      

4 やや減った 1         25.0      

5 大きく減った 1         25.0      

無回答 1         25.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問５　【麺】伊勢うどんの麺とタレは何種類扱っていますか。（数字を記入） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １種類 0         0.0       

2 ２種類 1         25.0      

3 ３種類 0         0.0       

4 ４種類 1         25.0      

5 ５種類以上 2         50.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問５　【タレ】伊勢うどんの麺とタレは何種類扱っていますか。（数字を記入） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １種類 0         0.0       

2 ２種類 0         0.0       

3 ３種類 1         25.0      

4 ４種類 0         0.0       

5 ５種類以上 3         75.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問９　伊勢うどんは商品として魅力的ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 とても魅力的 3         75.0      

2 やや魅力的 1         25.0      

3 どちらでもない 0         0.0       

4 あまり魅力的でない 0         0.0       

5 魅力的でない 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       
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⑤スーパーマーケット

問10　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 3         75.0      

2 地域で大切にすべき 1         25.0      

3 特に大切にする必要はない 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問11　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 3         75.0      

2 知らない 1         25.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       

問12　伊勢うどんを盛り上げる取組があったら協力したいですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 協力したい 4         100.0     

2 協力したくない 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 4         100       
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⑥飲食店等

問３　店では、メニューで伊勢うどんを取り扱っていますか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 取り扱っている 12        30.8      

2 取り扱っていない 26        66.7      

無回答 1         2.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問４　売り上げの中で、伊勢うどんの割合はどの程度ですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ８割以上 1         2.6       

2 ５～７割 0         0.0       

3 ３～４割 1         2.6       

4 １～２割 3         7.7       

5 １割未満 7         17.9      

無回答 27        69.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問５　【10年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 2         5.1       

3 変わらない 3         7.7       

4 やや減った 2         5.1       

5 大きく減った 2         5.1       

無回答 30        76.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問５　【３年前】10年前、３年前（新型コロナウイルス感染症拡大前）と比較した最近の
伊勢うどんの売れ行きはどうですか。（それぞれあてはまる番号を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 大きく増えた 0         0.0       

2 やや増えた 3         7.7       

3 変わらない 3         7.7       

4 やや減った 2         5.1       

5 大きく減った 1         2.6       

無回答 30        76.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問12　客層は地元の方と観光客とどちらが多いですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 地元の方 7         17.9      

2 観光客 4         10.3      

無回答 28        71.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問13　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 19        48.7      

2 地域で大切にすべき 19        48.7      

3 特に大切にする必要はない 0         0.0       

無回答 1         2.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       

問14　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 14        35.9      

2 知らない 24        61.5      

無回答 1         2.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       
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⑥飲食店等

問15　伊勢うどんを盛り上げる取組があったら協力したいですか。（１つに〇） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 協力したい 18        46.2      

2 協力したくない 10        25.6      

無回答 11        28.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39        100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問１　性別をお答えください。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 250       50.0      

2 女性 250       50.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問２　年齢をお答えください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 19歳以下 3         0.6       

2 20～29歳 97        19.4      

3 30～39歳 100       20.0      

4 40～49歳 100       20.0      

5 50～59歳 100       20.0      

6 60～69歳 100       20.0      

7 70～79歳 0         0.0       

8 80歳以上 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問３　あなたがお住まいの都道府県をお答えください。 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%
1 北海道 36        7.2       
2 青森県 4         0.8       
3 岩手県 6         1.2       
4 宮城県 14        2.8       
5 秋田県 6         1.2       
6 山形県 6         1.2       
7 福島県 8         1.6       
8 茨城県 8         1.6       
9 栃木県 0         0.0       
10 群馬県 3         0.6       
11 埼玉県 6         1.2       
12 千葉県 19        3.8       
13 東京都 25        5.0       
14 神奈川県 19        3.8       
15 新潟県 9         1.8       
16 富山県 2         0.4       
17 石川県 5         1.0       
18 福井県 3         0.6       
19 山梨県 1         0.2       
20 長野県 7         1.4       
21 岐阜県 5         1.0       
22 静岡県 14        2.8       
23 愛知県 35        7.0       
24 三重県 9         1.8       
25 滋賀県 6         1.2       
26 京都府 11        2.2       
27 大阪府 33        6.6       
28 兵庫県 34        6.8       
29 奈良県 5         1.0       
30 和歌山県 1         0.2       
31 鳥取県 7         1.4       
32 島根県 2         0.4       
33 岡山県 11        2.2       
34 広島県 20        4.0       
35 山口県 13        2.6       
36 徳島県 6         1.2       
37 香川県 6         1.2       
38 愛媛県 8         1.6       
39 高知県 7         1.4       
40 福岡県 44        8.8       
41 佐賀県 4         0.8       
42 長崎県 2         0.4       
43 熊本県 6         1.2       
44 大分県 6         1.2       
45 宮崎県 7         1.4       
46 鹿児島県 5         1.0       
47 沖縄県 6         1.2       

無回答 0         0.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問４　伊勢市への来訪経験はありますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10回以上 20        4.0       

2 ５～９回 26        5.2       

3 ３～４回 44        8.8       

4 １～２回 158       31.6      

5 なし 252       50.4      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問５　うどん（伊勢うどん以外のうどんも含めて）を食べる頻度はどの程度ですか。（１
つに○）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 1         0.2       

2 週に３～５日程度 11        2.2       

3 週に１～２日程度 76        15.2      

4 月に２～３日程度 156       31.2      

5 月に１日程度 80        16.0      

6 ２～３か月に１日程度 82        16.4      

7 その他 14        2.8       

8 まったく食べない 80        16.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問６　【１】うどん（伊勢うどん以外のうどんも含めて）をどの様に食べますか。（多い
ものから順に３つまでの数字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 198       39.6      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 77        15.4      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 12        2.4       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 116       23.2      

5 飲食店で、買って家などで食べる 11        2.2       

6 その他 6         1.2       

無回答 80        16.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問６　【２】うどん（伊勢うどん以外のうどんも含めて）をどの様に食べますか。（多い
ものから順に３つまでの数字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 134       26.8      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 112       22.4      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 5         1.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 99        19.8      

5 飲食店で、買って家などで食べる 41        8.2       

6 その他 1         0.2       

無回答 108       21.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問６　【３】うどん（伊勢うどん以外のうどんも含めて）をどの様に食べますか。（多い
ものから順に３つまでの数字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やつゆで作って食べる 52        10.4      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったつゆで作って食べる 75        15.0      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 35        7.0       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 116       23.2      

5 飲食店で、買って家などで食べる 82        16.4      

6 その他 5         1.0       

無回答 135       27.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問７　うどんといえば、何うどんをイメージしますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢うどん 16        3.2       

2 讃岐うどん 428       85.6      

3 稲庭うどん 40        8.0       

4 その他 16        3.2       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問８　伊勢うどんを知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 266       53.2      

2 いいえ 234       46.8      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問8-1　伊勢うどんを食べたことがありますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10回以上 22        8.3       

2 ５～９回 24        9.0       

3 １～４回 132       49.6      

4 ０回 88        33.1      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 266       100       

問8-2　伊勢うどんをどこで食べましたか。（あてはまるものすべてに○) (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢市内 139       78.1      

2 三重県内 47        26.4      

3 その他 15        8.4       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-3　【１】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 31        17.4      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 3         1.7       

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 3         1.7       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 127       71.3      

5 飲食店で、買って家などで食べる 10        5.6       

6 その他 4         2.2       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-3　【２】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 35        19.7      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 25        14.0      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 2         1.1       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 10        5.6       

5 飲食店で、買って家などで食べる 34        19.1      

6 その他 2         1.1       

無回答 70        39.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-3　【３】伊勢うどんをどの様に食べますか。（多いものから順に３つまでの数字を記
入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺やタレで作って食べる 36        20.2      

2 自宅で、スーパーマーケットや小売店で買った袋麺と自分で作ったタレで作って食べる 25        14.0      

3 自宅で、麺とタレを作り食べる 10        5.6       

4 飲食店で、食べる（出前も含む） 11        6.2       

5 飲食店で、買って家などで食べる 14        7.9       

6 その他 5         2.8       

無回答 77        43.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問8-4　伊勢うどんを食べる頻度はどの程度ですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほぼ毎日 0         0.0       

2 週に３～５日程度 2         1.1       

3 週に１～２日程度 2         1.1       

4 月に２～３日程度 3         1.7       

5 月に１日程度 14        7.9       

6 ２～３か月に１日程度 61        34.3      

7 その他 96        53.9      

8 まったく食べない 0         0.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-5　【１】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 8         4.5       

2 昼食 66        37.1      

3 夕食 19        10.7      

4 間食 1         0.6       

5 夜食 0         0.0       

6 正月などの行事の時 2         1.1       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 77        43.3      

8 体調が悪い時 0         0.0       

9 寒い時 1         0.6       

10 手間をかけたくない時 0         0.0       

11 赤ちゃんの離乳食 0         0.0       

12 その他 4         2.2       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-5　【２】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 5         2.8       

2 昼食 49        27.5      

3 夕食 24        13.5      

4 間食 9         5.1       

5 夜食 5         2.8       

6 正月などの行事の時 5         2.8       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 17        9.6       

8 体調が悪い時 2         1.1       

9 寒い時 2         1.1       

10 手間をかけたくない時 3         1.7       

11 赤ちゃんの離乳食 0         0.0       

12 その他 2         1.1       

無回答 55        30.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問8-5　【３】伊勢うどんはどのような時に食べますか。（多いものから順に３つまでの数
字を記入）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝食 4         2.2       

2 昼食 13        7.3       

3 夕食 20        11.2      

4 間食 13        7.3       

5 夜食 4         2.2       

6 正月などの行事の時 4         2.2       

7 伊勢神宮にお参りに来た時 11        6.2       

8 体調が悪い時 4         2.2       

9 寒い時 15        8.4       

10 手間をかけたくない時 15        8.4       

11 赤ちゃんの離乳食 0         0.0       

12 その他 2         1.1       

無回答 73        41.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-6　伊勢うどんが好きですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 とても好き 42        23.6      

2 やや好き 76        42.7      

3 どちらでもない 47        26.4      

4 やや嫌い 9         5.1       

5 嫌い 4         2.2       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-7　【１】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 62        34.8      

2 濃厚で甘辛いタレ 43        24.1      

3 調理が簡単 6         3.4       

4 値段が安い 3         1.7       

5 消化に良い 3         1.7       

6 その他 1         0.6       

無回答 60        33.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-7　【２】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 35        19.7      

2 濃厚で甘辛いタレ 46        25.8      

3 調理が簡単 14        7.9       

4 値段が安い 8         4.5       

5 消化に良い 8         4.5       

6 その他 0         0.0       

無回答 67        37.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 118       100       
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⑦インターネットモニター（全国）

問8-7　【３】伊勢うどんの魅力は何ですか。（多いものから順に３つまでの数字を記入） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 太くて柔らかい麺 10        5.6       

2 濃厚で甘辛いタレ 12        6.7       

3 調理が簡単 23        12.9      

4 値段が安い 21        11.8      

5 消化に良い 25        14.0      

6 その他 2         1.2       

無回答 85        47.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問8-8　伊勢うどんの由来、発祥について知っていますか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 23        12.9      

2 知らない 155       87.1      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 178       100       

問９　伊勢うどんを食文化として大切にすべきですか。（１つに○） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広く発信し大切にすべき 210       42.0      

2 地域で大切にすべき 250       50.0      

3 特に大切にする必要はない 40        8.0       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

問10　伊勢名物の食べ物として知っているものは何ですか。（あてはまるものすべてに
○）

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 伊勢うどん 204       40.8      

2 赤福 390       78.0      

3 伊勢海老 314       62.8      

4 てこね寿司 93        18.6      

5 伊勢たくあん 9         1.8       

6 さめのたれ 8         1.6       

7 蓮台寺柿 8         1.6       

8 その他 3         0.6       

9 知っているものはない 48        9.6       

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       

住まい　追加 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 北海道・東北地方 80        16.0      

2 関東地方 80        16.0      

3 中部地方 81        16.2      

4 近畿地方 99        19.8      

5 中国地方 53        10.6      

6 四国地方 27        5.4       

7 九州・沖縄地方 80        16.0      

無回答 0         0.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 500       100       
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